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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cene prasadi, skuplja i jagnjad 

Skuplja telad SM rase na području Užica i 
 tovni bikovi SM rase na području pčinjskog regiona  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Na pijaci žive stoke u Užicu došlo je do 
rasta cene teladi SM rase, telesne mase 
do 160 kilograma, na dominantnih 670 
din/kg, uz prosečnu ponudu i prodaju. U 
kategoriji krava za klanje SM rase nije 
bilo promena, kako u pogledu ponude, 
tako i u pogledu cene pošto je dominirao 
iznos od 280 din/kg. U klanicama na 
području zlatiborskog regiona, takođe je 
bila viša otkupna cena teladi SM rase, jer 
je dominirao iznos od 670 din/kg. 

Zabeležena je prosečna ponuda tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma u klanicama na podučju 
pčinjskog regiona, a otkupna cena bila je 
viša u odnosu na  prethodni period, 
pošto je iznosila 375 din/kg. 

U klanicama na području Srednje-
banatskog regiona došlo je do rasta 
otkupnih cena tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma na 330 din/kg. 

Klaničari sa područja podrinjskog 
regiona po nižim su cenama u odnosu na 

prethodni period otkupljijvali krave za 
klanje SM rase, jer je dominirao iznos od 
260 din/kg. 

Prodajne cene teladi, tovne junadi i 
ostalih kategorija goveda nije se bitnije 
menjala u odnosu na prethodni period na 
pijaci žive stoke u Požaevcu. Ponuda je 
bila solidna ali je prodaja grla bila slaba. 
Klaničari sa ovog područja su otkupljivali 
iste kaegorije goveda, kao i prve 
sedmice januara, a i otkupne cene se 
nisu menjale. 

Nije bilo promene u pogledu otkupne 
cene tovne junadi, telesne mase preko 
480 kilograma, u klanicama na području 
južnobačkog regiona, jer je dominirao 
iznos od 340 din/kg, uz prosečan obim 
otkupljenih grla. 
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Rast cene prasadi na području  
jablaničkog i severnobačkog regiona 

Prema podacima reportera STIPS iz 
Požarevca, u klanicama na području 
baničevskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene jagnadi, pošto je dominirao 
iznos od 550 din/kg. Klaničari su pored 
njih otkupljivali šilježad, po dominantnoj 
ceni od 240 din/kg i ovc, po ceni od 220 
din/kg. Na stočnoj pijaci u Požarvcu, 
cene jagnjadi i ostaih kategorija ovaca 
bile su na prošlonedeljnim nivou. 

Dominantna cena jagnjadi dostigla je 
iznos od 550 din/kg i na pijaci žive stoke 
u Leskovcu u sedmici za nama, što 
ukazuje na rast cene ove kategorije 
ovaca u odnosu na prethodni period. 
Pored jagnjadi odvijao se i promet jaradi 
po dominantnoj ceni od 400 din/kg i 
ovaca po dominantnoj ceni od 200 din/
kg. 

Na pijaci žive stoke u Loznici 
evidentiran je pad prodajne cene 
jagnjadi, pošto su se najčeće prodavala 
po ceni od 540 din/kg uprkos slaboj 
ponudi ove kategorije ovaca. U 
klanicama na području podrinjskog 
regiona, takođe je došlo do pada otkupne 
cene jagnjadi na dominantnu cenu od 
540 din/kg. 

Skuplja jagnjad u odnosu na prvu sedmicu januara 
na području Požarevca i Leskovca 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu došlo 
je do rasta cene prasadi, telesne mase 
od 16 do 25 kilogrma, pa je protekle 
sedmice dominirao iznos od 400 din/kg. 
Otkupna cena prasadi, telesne mase od 
16 do 25 kilograma, bila je viša u odnosu 
na prethodni period u klanicama na 
području braničevskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 350 din/kg. Obim 
otkupljenih grla bio je prosečan. Pored 
prasadi vršen je otkup tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma po 
dominantnoj ceni od 200 din/kg. 

Otkupna cena prasadi, telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je viša tokom 
druge sedmice januara i u klanicama na 
području severnobačkog regiona, pošto 
je dominirao iznos od 410 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Novog Sada 
evidentirali su rast prodajne cene tovnih 
svinja, telesne mase od 80 do 120 

kilograma u klanicama na području 
srenjebačkog regiona, jer se otkup 
najčešće odvijao po ceni od 195 din/kg, 
a ponuda ove kategoriije svinja bila je 
prosečna. 

U klanicama na području pčinjskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
tovnih svinja, telesne mase od 80 do 120 
kilograma u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Dominirao je iznos od 240 din/
kg. Ponuda i otkup bili su prosečni. 

Cena prasadi bila je niža u sedmici 
za nama na pijaci žive stoke u Pirotu, pa 
je i kod grla telesne mase do 15 
kilograma i kod grla telesne mase od 16 
do 25 kilograma dominirao iznos od 420 
din/kg. Ponuda je bila dobra, a prodaja 
je mogla biti bolja po mišljenu 
odgajivača i trgovaca. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Na gazdinstvima u okolini Pančeva 
došlo je do rasta cene kukuruza, 
okrunjenog prirodno sušenog, 
upakovanog u džakove od 50 kilograma, 
u odnosu na prethodni period, pošto je 
najčešće trebalo izdvojiti 24 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Loznice su 
zabeležili protekle sedmice pad cene 
kukuruza okrunjenog prirodno sušenog 
upakovanog u džakove od 50 kilograma, 
pošto je dominirao iznos od 27 din/kg. U 
istom periodu došlo je do rasta cene 
suncokretove sačme, jer je dominirao 
iznos od 48 din/kg. Na pijaci je 
evidentiran pad cene lucerkinog sena u 
balama. Dominirao je iznos od 25 din/kg. 
U silosima na području ovog grada, došlo 

je do rasta cene kukuruza, okrunjenog 
prirodno sušenog na 23 din/kg i stočnog 
brašna na 25 din/kg. 

Izjednačena cena pšenice, kukuruza 
okrunjenog, prirodno sušenog i stočnog 
ječma upakovanih u džakove najčešće od 
50 kilograma na pijaci u Čačku, pošto je 
kod sva tri poljoprivredna proizvoda 
dominirao iznos od 30 din/kg. Za stočno 
brašno je najčešće trebalo izdvojiti 26 
din/kg. 

Dominantna cena pšenice iznosila je 
30 din/kg na pijaci u Kraljevu, dok je za 
kukuruz trebalo izdvojiti 27 din/kg. Obim 
ponude bio je prosečan. 

 

  
 Atari se prilično zelene što govori da su jesenas žita i uljana repica zauzeli više 
oranica nego ranijih godina, ali i o tome da biljke imaju bolje uslove za razvoj, pre svega 
više vlage. Pšenica posejana u pravo vreme sa dobrim startnim đubrivom se izbokorila i 
čeka prihranu. Za mesec dana na većini površina pod pšenicom počeće prihrana o kojoj 
ne bi trebalo ni razmišljati bez agrohemijske analize zemljišta, jer kako manjak, tako i 
višak azota vode ka padu prinosa. U toku je preliminarno uzorkovanje zemljišta. 
Pravilnim uzorkovanjem i analizom zemljišta po N min metodi u referentnoj 
akreditovanoj laboratoriji dobija se podatak o trenutnoj količin lakopristupačnog azota. 
(agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Tokom 2024. godine u Republici Srbiji navodnjavano je 48.668 hektara 
poljoprivrednih površina, što je za 2,3 procenta više nego u prethodnoj godini. Oranice i 
bašte (sa 93,5%) imaju najveći udeo u ukupno navodnjavanim površinama, a potom 
slede voćnjaci (sa 5,9%) i ostale poljoprivredne površine (sa udelom od 0,6%), objavio 
je Republički zavod za statistiku. Za navodnjavanje je u 2024. godini ukupno zahvaćeno 
66,74 miliona kubnih metara vode, što je za 5,2% više nego u prethodnoj godini. Najviše 
vode crpelo se iz vodotokova - 92,8%, dok su preostale količine zahvaćene iz podzemnih 
voda i ostalih izvora. Najzastupljeniji tip navodnjavanja bio je orošavanjem, sa 91 
procenta.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 30. decembra 2024. godine do 10. januara 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  
 
• Kukuruz primarna kultura u trgovanju 
 
• Rast cena 
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PRODUKTNA BERZA 


